

一只猫引发的情变?

奥运冠军情侣正式分手 “冰雯恋”破裂因性格不合 陈一冰盼安心备战大赛

自2008年北京奥运会后,中国体操男队队长、奥运冠军陈一冰与“蹦床天后”何雯娜恋情曝光,两人成了中国体育圈里令人艳羡的情侣,两人在不同场合大秀甜蜜。去年广州亚运会上,陈一冰大秀恩爱,何雯娜更是公开表示非陈一冰不嫁。但是昨天上午,陈一冰在微博上承认自己早已跟何雯娜分手。而在7月30日晚,何雯娜在微博里发了一句话:“不怕鬼一样的前女友,就怕猪一样的小三友。”知情人士透露,何雯娜怀疑陈一冰有了新欢,而让何雯娜发现蛛丝马迹的竟然是她寄养在陈一冰家的一只暹罗猫。

双方性格不合 没有“小三”插足

自广州亚运会后,陈一冰和何雯娜之间的感情就多次出现问题。记者在数月前跟陈一冰攀谈时得知,由于和何雯娜性格不合,陈一冰当时已经很长时间不联系何雯娜了。

“何雯娜猜疑心很重,我的手机短信、聊天记录都被她翻看过,我跟朋友出去吃饭她也不放心,这让我感到很头疼。”陈一冰说。

昨日上午,陈一冰终于打破沉默,公布自己和何雯娜已经分手的事实。他在微博中称,自己与何雯娜因性格不合早已分手,其中没有所谓的小三插足。“我们现在都单身!清楚了吗?清楚了就请尊重我们的选择,给我们同样的安静空间,让我们安静备战、比赛好吗!”

何雯娜大方承认分手祝福对方

就在大家都以为这对情侣最终会走向婚姻的殿堂时,近日却传出二人感情破裂,似乎与“第三者”插入有关,一时间媒体和粉丝们猜测不已。不过两人始终没有回应分手传闻,而是一直保持沉默。直到昨日早晨,陈一冰发微博承认分手后,随后何雯娜也更新自己的微博,大方承认,并且祝福陈一冰:“他有他选择的说法,希望大家和我一样去尊重他并祝福他们幸福快乐!我比任何人都了解他,对于真心相待的朋友他是有忙必帮,作为儿子的他是孝顺父母的,对他的粉丝我相信他们更清楚。所以希望大家一如既往地支持他,也希望更多人可以给他一个空间好好训练,不要再随意去扭曲他的言语了。”



曾经热恋的陈一冰和何雯娜



内幕 一只猫牵出“小三友”

7月30日晚8点41分,何雯娜在自己的微博里发了一句话:“不怕鬼一样的前女友,就怕猪一样的小三友”,引发了众粉丝们的猜测,难道陈一冰与何雯娜之间有第三者插足?何雯娜发现,陈一冰和一个名为“会说话的猴子”的人在微博有过对话,而在“会说话的猴子”的微博里,何雯娜竟然看到了一只灰色暹罗猫的照片,而且“会说话的猴子”在发这张猫的图片时,还在后面说了一句:“以后老公忙的时候呢,我就在家跟它比谁眼睛大”。有意思的是,在何雯娜的微博里,也有一张她抱着一只暹罗猫的照片,通过比较不难发现,这两张照片上的猫是同一只,而且猫所在的图片背景上的沙发,在何雯娜微博里也曾出现过。据了解,这只猫是何雯娜花钱买的,一直都养在她与陈一冰的家里,通过微博上的线索透露出的信息,“会说话的猴子”至少去过那里一次。

删除所有微博 心虚了?

记者昨日通过微博联系“会说话的猴子”,最初对方还和记者沟通,但当得知是要问自己跟陈一冰的事情,立刻就回复记者不认识陈一冰,然后就再也没回消息。记者从“会说话的猴子”的微博上发现,她只关注了一个人,就是陈一冰。在记者和“会说话的猴子”聊过不久后,其微博很快更新了头像,变成了一张两只手十指相扣的照片。据知情人士透露,照片上的一只手很像是陈一冰的,因为练体操的缘故,他的手掌非常厚,且粗壮。有网友据此猜测,“会说话的猴子”与陈一冰关系非同一般。昨晚记者发现,“会说话的猴子”已经删除了所有的微博,取消了对陈一冰的关注。

“会说话的猴子”疑似富二代

记者从“会说话的猴子”微博上的资料看到,她2005年进入东北大学,家在辽宁沈阳,现居北京。学过舞蹈,面容姣好,身材修长,而且很可能是个富二代。在她发布的多张照片里,不难看出她戴的金手镯是卡地亚的,手表是香奈儿的。而且,在此人微博里还有她挎着LV包的自拍照,另外她还贴出过逛街买的东西,都是诸如Prada, Bulgari这样的奢侈品牌。



暹罗猫·他俩分手关我什么事!

“她是个好女孩,在一起三年经历了很多,有些事的发展不是我们能控制的……这三年真的让我感觉到‘其他’的‘力量’在带着我们走。谢谢她给我带来的快乐和继续坚持练下去的勇气和力量!她一定能碰到更适合她的,对她更好的。更希望我们各自的下一段‘隐私’能够被保护、能够被默默的祝福!谢谢你的爱……”

——陈一冰祝福何雯娜

两人曾是“模范情侣” 打算2012结婚

据何雯娜自己透露,她与陈一冰相识就是在2008年的8月18日,两个人同时在这天夺得奥运会冠军,也许是缘分抑或巧合,两人暗生情愫,感情迅速升温。最开始两人只是互发短信,随后的接触中两人才有了感情。

2009年11月,为替家乡福建永定县宣传,何雯娜和陈一冰拍摄了一组婚纱照,加上之前在香港的约会照片曝光,“蹦床公主”和“吊环王”的恋情正式浮出水面!在感情确认后,两人也多次被媒体和粉丝发现同游香港,观看陈奕迅演唱会等等。随后在全运会后,两人互通告知家长,双方家人也认可这段恋情。

在去年年底的亚运会期间,陈一冰做了一件让无数女性粉丝高呼浪漫的事情——入住亚运村没多久,陈一冰就让亚运服务团队的美甲师做了特别的装饰,左手的食指上画一面国旗,中指和无名指的指甲上分别用红色指甲油写上了一个“中”字和一个“国”字,而右手的食指上写了“冰”字和英文“No.1”,右手中指上写个“娜”字和“No.1”。亚运会后的一次采访中,何雯娜透露两人可能在2012年结婚。

成晓

V V V
冰雯恋情始末